

Луинцы—это гвардейцы трудового фронта

Создадим на отделении десятки луинских бригад, цехов и коллективов

люди ТРУДОВОЙ
ОТВАГИ

КОММУНИСТ МИХАИЛ КОВЕШНИКОВ

Шестой год работает машинистом Михаил Иванович Ковешников. Дело стало родным. Сколько совершено интересных рейсов за минувшие годы! Как много вывезено из недр Кузбасса угля и руды для нужд страны, фронта!

Паровоз выходит под поезд.

— Какой груз? — спрашивает механик у главного кондуктора.

— Уголь.

— Вес поезда? 2800 тонн? Маловато!

Машинист договаривается с начальником станции и поездным диспетчером об увеличении веса до 3500 тонн. Просьбу механика удовлетворяют. Ковешникова все знают, он не подведет. Он из числа той отважной шестерки машинистов, которые первыми получили «Паспорта готовности к зиме», кто на протяжении многих лет получает наркомовскую премию за безаварийную работу и прекрасный уход за локомотивом.

Бычков, Казанцев, Дзезюля, Горбунов, Ковешников, Мальцев, — эти машинисты в дни войны не раз показывали образцы умелой работы в зимних условиях.

Михаил Ковешников и его бригада еще в начале разграра луинского движения прошли слесарную стажировку, быстро переняли этот метод и своими силами стали выполнять большую часть ремонта. Перед каждой промывкой машина имела не больше пяти пунктов ремонта для комплексных бригад. За минувший год сэкономлено на промывочном ремонте 2207 рублей, проведено 127 тяжеловесных поездов.

Правильный уход за паровозом и строгое соблюдение отопительного режима позволили сэкономить в 1941 году десятки тонн топлива.

Сейчас Михаил Ковешников временно переключен на маневровую работу. И здесь он дает высокую производительность. Никто из маневровых диспетчеров не может пожаловаться на Ковешникова. Все маневровые процессы выполняются им добросовестно.

Ковешников привык к своему паровозу и полюбил его так, как любит советский казак своего боевого коня. Сейчас его паровоз поставлен в запас дороги, как один из лучших локомотивов, прошедший все тяжелые испытания.

— Придется работать на новой машине, все начинать сначала.

Но подлинному луинцу ничто не страшно. В хороших руках все плохое преобразуется в хорошее.

Ковешников честно оправдывает звание коммуниста и самоотверженно трудится во имя победы над врагом.

И. Сафонов.
Секретарь партбюро депо.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РЕШАЮЩЕЕ ЗВЕНО ПАРТРАБОТЫ

В ходе исторических битв с германскими людоедами великие и ответственные задачи возложены на работников железнодорожного транспорта. Наряду с удовлетворением возрастающих потребностей промышленности мы обязаны быстро доставлять оружие, боеприпасы на фронт.

Неисчерпаемые возможности использования внутренних ресурсов, техники, бережного использования государственных средств, материалов, топлива заданы в творческой инициативе масс, в стахановско-бривоносовском движении, в луинских методах труда.

«Луинское движение — то звено, ухватившись за которое можно и нужно решать основные хозяйственные вопросы транспорта в условиях войны», — говорит в приказе наркома. За семь месяцев войны партийные организации отделения значительно расширили ряды луинцев. Полуински работают сотни железнодорожников различных квалификаций и профессий. Слесарь-инструментальщик паровозного депо Новокузнецк тов. Соболев работой по-луински на калильной печи экономит до 35 тонн топлива в год. Усовершенствовав цементирование трущихся частей паровоза, наладив реставрацию этих деталей, удлинил срок службы дышловых валиков и втулок. Сейчас эти детали обеспечивают пробег паровоза до 20—30 тысяч километров.

Можно было назвать десятки фамилий луинцев из этого депо, — выполняя большую часть ремонта. Перед каждой промывкой машина имела не больше пяти пунктов ремонта для комплексных бригад. За минувший год сэкономлено на промывочном ремонте 2207 рублей, проведено 127 тяжеловесных поездов.

Составители поездов тт. Матвеичук, Дымов, сцепщики тт. Сухоплюев (Усяты) и Калужский успешно обеспечивали пропуск порожняковых поездов под погрузку угля.

На 29 дистанции пути имеется должность контролера пути, т. Епифановский, но он совершенственно бездействует около полгода. Всего один раз за минувшие шесть месяцев прошел он по дистанции с путеизмерительной тележкой,

тогда как контролер должен ежемесячно производить проверку пути. Вся его «работа» — блуждание по кабинетам.

Н. Кувшинников.
Старший бухгалтер 29 дистанции пути.

БЕСКОНТРОЛЬНЫЙ... КОНТРОЛЕР

На 29 дистанции пути имеется должность контролера пути, т. Епифановский, но он совершенственно бездействует около полгода. Всего один раз за минувшие шесть месяцев прошел он по дистанции с путеизмерительной тележкой,

тогда как контролер должен ежемесячно производить проверку пути. Вся его «работа» — блуждание по кабинетам.

Н. Кувшинников.
Старший бухгалтер 29 дистанции пути.

Неутомимые помощницы

Минул 1941 хозяйственный год. Позади более семи месяцев войны. Что сделано нами за это время?

Многому обязан коллектив станции женам наших железнодорожников. С первого дня Великой Отечественной войны они рука об руку работают со своими мужьями и братьями, оказывают большую помощь в выполнении государственного плана погрузки и других хозяйственных мероприятий. На любой работе, в любое время можно увидеть наших неутомимых тружениц. Они организовали воскресники, средства от которых шли в фонд обороны, собрали теплую одежду для бойцов Красной Армии. Всего за минувшее время было 8 воскресников, в которых домохозяйки принимали самое активное участие.

Жена учителя тов. Усатова руководит женским советом, работает в тесном контакте с партийной организацией, является лучшим агитатором. Она организовала

женщин на сбор овощей для фронтовиков. Собрано и отгружено для бойцов больше 4 тонн овощей.

Все трудности, встречающиеся в работе станции, устраняются при активном участии активисток. Бывают случаи, когда на станцию прибывает порожняк неочищенным. Лишней рабочей силы на станции нет. Активистки и здесь пришли на помощь. Когда нужно, на очистку выходят 10—12 домохозяек. За небольшое время женщины очистили свыше 300 вагонов. Такие активистки, как тт. Бойкова, Ефремова, Мишурина, Артамонова, Полковникова, Нежданова, Кащеева и многие другие, не брезгуют никакой работой и с желанием выполняют все поручения.

Однажды шахтеры обратились к железнодорожникам за помощью. Женщины, узнав об этом, не замедлили отправиться на копи. В шахтах работали активистки тт.



Машинист Новосибирского депо, начальник луинского движения Николай Луин.

РАБОТАТЬ РАВНОМЕРНО

Местный груз — это борьба за ускорение погрузки и правильное использование подвижного состава.

По оценке работы с местным грузом за 22 января наше отделение заняло третье место.

Прекрасно работала в этот день смена маневрового диспетчера ст. Новокузнецк-II тов. Лисицына. План погрузки полностью выполнен. Оставшийся на 6 часов местный груз был своевременно передан на другие отделения. К 13 часам на узле не осталось ни одного вагона с местным грузом.

Составители поездов тт. Матвеичук, Дымов, сцепщики тт. Сухоплюев (Усяты) и Калужский успешно обеспечивали пропуск порожняковых поездов под погрузку угля.

За 21 января наше отделение за хорошую работу с местным грузом было отнесено на первое место. Дежурный по отделению тов. Коробов получил отличную оценку.

БЕЗШРИФТНЫЙ

(ОБЗОР ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЙ)

СМЕРТЬ ФЕЛЬДМАРШАЛА РЕЙХЕНАУ

Как сообщает германское информационное бюро, генерал фельдмаршал фон Рейхенау тяжело заболел в результате происшедшего с ним удара и скончался. Некоторые официальные лица утверждают, что Рейхенау был «убран» агентами Гиммлера (руководителя тайной полиции) за поражение шестой германской армии на советско-германском фронте.

ИСЧЕЗНОВЕНИЕ
ФЕЛЬДМАРШАЛА ЛИСТА

Стамбульский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, ссылаясь на сведения лиц, близких к дипломатическим кругам, передает, что фельдмаршал Лист исчез. Два месяца назад Лист командовал германскими войсками на Балканах, имел свой штаб в Афинах (Греция). Американская газета «Нью-Йорк таймс» утверждает, что Лист заключен в концентрационный лагерь, так как он выступил с открытой критикой Гитлера.

ЗАНЯТИЕ ХАЛЬФАЙИ

16 января патрули войск генерала де Голля предприняли активные операции в районе Хальфайи (Ливия). Утром 17 января гарнизон Хальфайи полностью сдался. Взято в плен, с итальянских и немецких солдат.

ЧЕРНЫЕ ДНИ

«ГОЛУБОЙ ДИВИЗИИ

По сообщению Анатолия, агентства, испанские фашисты ввели сильное беспокойство в связи с огромными потерями среди солдат «Голубой дивизии». Секретарь «стековой фаланги» Арресе: «Страна не в состоянии вынести тяжелые, нечеловеческие потери, которые понесла „Голубая дивизия“ в России».

ЗАПРЕШЕНЫ
СВЯЗИ
И Т. Г.

Шведская пресса на советском фронте в Тыниских кругах, спортивных затруднительности, налистских кругах, солдаты ссыпали письма родных и знали положение в стране же отправки писем вызвано тем, что письма солдат о тяжелом фронте сильно отражают строения населения связи с этим имели проявления недовольства, в частности, ской демонстрации гальском вокзале.

ПО С
ЗАМ

«НЕ ДОЛУСКАТЬ
ПЕРЕПРОСТОЯ»

Под таким заголовком в нашей газете за 30 ноября 1941 года была помещена статья. Указанные в статье факты полностью подтвердились. Виновные в допущении перепростоя вагонов получили административные взыскания (составители Белибекко, Должих, зав. товарной конторой Иванов, дежурный по станции Шишов).

Что касается клиентуры — углехимика и Новосибирского горноплавильных в плохом использовании вагонов, то весь материал об этом передан следственным органам.

Редактор А. ГОГЕЙЗЕЛЬ.